

我们成为一家人

2019-07-14

以弗所书 2:10 我们原是 神所作成的，是在基督耶稣里创造的，为的是要我们行各样的善事，就是 神预先所安排的。2:11 你们应当记得，你们从前按肉体来说是外族人；那些所谓在肉体上受过人手所行的割礼的人，称你们为未受割礼的。2:12 那时，你们是在基督以外，与以色列国无分，在带有应许的约上是外人，在世上没有盼望，没有 神。2:13 你们从前远离的人，现今在基督耶稣里，靠着他的血已经可以亲近了。2:14 基督就是我们的和平：他使双方合而为一，拆毁了隔在中间的墙，就是以自己的身体除掉双方的仇恨，2:15 并且废掉了律法的规条，使两者在他里面成为一个新人，这样就缔造了和平。2:16 基督既然借着十字架消灭了仇恨，就借着十字架使双方与 神和好，成为一体，2:17 并且他来把和平的福音传给你们在远处的人，也给在近处的人。2:18 我们双方都借着祂，在同一位圣灵里，可以进到父面前。**2:19 这样看来，你们不再是外人和客旅，而是与圣徒一同作国民，是 神家里的人了，**2:20 并且建造在使徒和先知的根基上，基督耶稣自己就是奠基石，2:21 整座建筑都靠着祂连接配合，渐渐增长成为在主里面的圣所。2:22 你们在他里面也一同被建造，成为 神借着圣灵居住的所在。

弗二显明救恩的奥秘教会的真义和蓝图：本乎恩，因着信。犹太人+外邦人同蒙救赎同得基业。第一次提到家的概念。**提摩太前书 3:15 假如我来迟了，你也可以知道在 神的家里应该怎样行。这家就是永活 神的教会、真理的柱石和根基。**

我们知道在神的家中当怎能行吗？我们愿意委身在一个神呼召你来在这里信主受洗的有名的教会，生命信仰建造在真理的柱石和根基上吗？神的大戒命和大使命是给每一个信徒的，然而历世历代以来神的大戒命和大使命都是通过教会来实现的，从如火如荼的初代教会到一波波的教会复兴，神的工作和心意都在教会，将来主再来迎娶的是荣耀的新妇，预备好的教会，普世的教会最终合而为一。

今天从三个方面来看我们成为一家人到底意味着什么？也许你从来没有想过，盼望神透过今天的信息让我们每一个人重新省视我们的教会生活，荣神益人。

1.一家人血浓于水

成语的来历。古时亲人走失多年，如何再相认呢：滴血认亲，有血缘的，两滴血在水里很快相融浑然一体。我们又何尝不是呢，在伊甸园跟神走失，如羊走迷，偏行己路，死在罪恶过犯之中...it's amazing we are together, not by chance by calling, don't take a lightly.

认识教会和弟兄姐妹在基督里的身份地位：重价买赎，神看为宝贵，尊荣的文化才有基础。

两个重要认知：a. 我们都是蒙恩的罪人 b. 主愿意饶恕赦免，看我们为宝贵。尊荣是因为我们原有神的形象，也是因为神借着救恩重新接纳了我们，就是浪子回头的浪子，父亲再次尊荣他，千万别象他的哥哥依旧耿耿于怀。

同病相怜，相依为命。需要的是彼此鼓励打气，而不是批评论断，我是谁？现在不太讲主的宝血，十架的救恩了，很象理所当然无动于衷了。使徒保罗在哥林多前书 2:1 弟兄们，我从前到你们那里去，并没有用高言大智向你们传讲 神的奥秘。2:2 因为我曾立定主意，在你们中间甚么都不想知道，只知道耶稣基督和他钉十字架的事。

我们怀念十架宝血的经验吗，唯有我们切身体会十架的救恩宝血的救赎，我们也才能真正感受到教会的弟兄姐妹应该是虽不是亲人胜似亲人，血浓于水。

2. 一家人情同手足

1. 除去自我, 从以自我为中心的生活方式到以神为中心的生活方式。这不光是在教会，而是在所有关系中...一方面是对付老我 Let go ego, 一方面是警醒我们的热心是否出抬高自己，窃取神的荣誉。动机。不要单顾自己的利益，也要顾及别人的利益。
2. 委身肢体：合一，任何一个弟兄姐妹离开教会都是会有伤害的。化解冲突原则马大福音 18:15-17。当面，几位证人，要让教会领袖知道。
3. 看见需要。parking, rental, 场地，主日学老师，青年牧师，资源。弟兄姐妹的需要，代祷的需要，重担。
4. 学会说话，在爱心里说诚实话 Speak truth in love. 三思而后说：1. 我说的是事实吗？2. 我说的有益处吗？3. 我怎样说才能达到最好的效果？proverb:一句话说的合宜....
5. 善用恩赐，五重执事，十一大恩赐 哥林多前书 12 章。以爱为最大的恩赐 13 章。没有以爱为基础的恩赐一切都免谈。什么是建造教会的恩赐：智慧的言语，知识的言语最先被提到，...
6. 享受彼此，家人不只是在一起服事，家人要在一起玩(登山，摘果，上山下海)。老中青。Babies, Toddlers, grade-schooler, college students...

3. 一家人共同梦想

【弗二 10】「我們原是祂的工作，在基督耶穌裏造成的，為要叫我們行善，就是神所豫備叫我們行的。」

工作：单数

我们：多数

教会要全然美丽圣洁得胜...神最终的工作 **already but not yet.**

行善，显然超越了世俗意义的行善，如佛教行善积德，超度。这里的行善是活出神的荣耀，在世上作盐作光，有好行为在世人面前，让人将荣耀归于神。生命的内在建造，最经是让生命的外在荣耀彰，见证，传福音。

为主来梦想，为什么要为主梦想，因为我们都是主的人，神家里的人。教会要有盼望，一定要有梦想。就象为你我的家一样，来为我们永远的家神的国来梦想。

三类人：1. 只为自己着想，教会能为我做什么 2. 按照自己的意思为教会着想 3. 真正明白神的心意为教会着想的人，从不计较从不炫耀，看见需要就挺身而出的人。

西雅图灵粮堂的梦想是什么？

敬拜祷告殿

远方宣教差传中心

社区的明灯

有自己的教堂... 让神得着荣耀，见证我们爱神爱人的传承。

结语

教会是最难的工作，如果你还没觉得难是因为你在教会还没有太多的服事

教会应该是最容易的，因为福音本是神的大能，罗马书 1:16 我不以福音为耻；这福音是 神的大能，要救所有相信的，先是犹太人，后是希腊人。罗马书 1:16

我们要做是尊主为大，尊重使徒圣经的教训，...真正地 切实地把教会当成自己的家，摆上，合一，彼此尊荣，造就。让我成为神迹的器皿....

小组讨论问题：

1. 教会的真意是什么？
2. 请分享六个教会家人“行为规则”中对你最有提醒的一个。
3. 从哥林多前书 12 章中找出建造教会的恩赐并分享你觉的你的恩赐是什么？如何用来建造教会？